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Př́ıklad 1. Kolika zp̊usoby se m̊uže b́ılý střelec dostat z některého b́ılého poĺıčka v horńı řadě šachovnice
8× 8 na některé b́ılé poĺıčko dolńı řady, má-li povoleny pouze tahy o jedno pole směrem

”
dol̊u“?

Př́ıklad 2. Myš žere kostku sýra 3×3×3 složenou z kostiček 1×1×1 a to tak, že si vybere nějakou kostičku
1× 1× 1 na povrchu, tu sežere a posune se na kostičku soused́ıćı s právě sežranou přes stěnu. Tuto sežere a
jde dál. Může jako posledńı sežrat středovou kostičku (gravitaci neuvažujeme, kostičky z̊ustávaj́ı na mı́stě i
v prožrané kostce)
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